

想买 SUV 的,看过来



品牌标志、车身造型,是不是都看着很眼熟?这就是众泰 T600。

本报记者 张继疆 摄

信阳消息(记者 张继疆)刚刚结束的信阳车展上,各个品牌的 SUV 遍布会场,而记者在会场随机采访得来的数据显示,广大市民同样也十分关注 SUV 市场。据中国汽车工业协会统计分析,2015年3月,销量排名前十位的 SUV 生产企业依次是:长城、重庆长安、北京现代、东风日产、上海通用、江淮、东风本田、一汽大众、奇瑞和长安福特。与上月相比,上述十家企业销量均呈较快增长,其中东风日产和一汽大众增速更明显。3月,上述十家企业共销售 25.56 万辆,占 SUV 销售总量的 53.91%,占乘用车销售量 35.01%。究竟哪家 SUV 在 3 月领跑销售榜,记者找到了 3 月份 SUV 热销排行榜,销售单位为万辆。

1	长城 哈弗 H6	3.14
2	江淮 瑞风 S3	1.73
3	长城 哈弗 H2	1.60
4	长安 CS75	1.59
5	奇瑞 瑞虎	1.57
6	北汽 幻速	1.55
7	大众 途观	1.55
8	长安 CS35	1.42
9	日产 奇骏	1.23
10	众泰 T600	1.22

从榜单上来看,SUV 销量榜前三甲

独占两席,哈弗的实力可见一斑。自主品牌在 SUV 界占据统治地位,正是因为品质过硬、性价比高。近来,已经有不少人向记者打听长安的 CS75 和 CS35 两款车。但据了解,受困于产能不足,CS35 在很多地方出现了一车难求的现象,加价提车也早已是家常便饭。几年前途观等合资车型享受到的“加价待遇”,如今已经出现在了自主品牌车型上,这当然体现了自主取得的长足进步。

与轿车市场外资、合资品牌相比,国产自主品牌在 SUV 市场上的表现堪称骄傲。在刚刚结束的信阳两会上,无论是在会场现场,还是在代表、委员驻地,停车场上各种外资、合资品牌汽车的商标也基本反映了我国目前汽车市场上消费者的选择,但是当看到大街上越来越多的长城、江淮、奇瑞、众泰,看到越来越多的消费者选择国产自主品牌后,让人不禁为国产品牌而骄傲。

值得一提的是众泰。当此番众泰 T600 凭借超万辆的成绩杀入前十。同 CS35、CS75 和哈弗 H2 一样,众泰 T600 也创下了单月销量新高。也许榜单前几位的品牌、车型,众多车友已经耳熟能详,为了鼓励众泰杀出合资车的重围,特配上一张它在信阳车展上的照片。

解救女司机的六项装备

当身边越来越多的女性朋友找到记者,要记者对买车提出参考意见时,记者注意到,与男性消费者寻求动力性能出色与操控性好的汽车不同,女性消费者的理想车型更为重视安全、舒适和时尚,“女性多是外貌协会”这句话在汽车行业也是如此。既然女司机难免“手潮”,在这个智能化浪潮时代之下,哪些汽车配置系统是适合女性驾驶者的呢?

倒车影像系统

对于女性驾驶员来说,开车最大的难题莫过于倒车了,一紧张,驾校学到的知识,基本都还给了教练,因而,倒车影像这一配置就显得尤为重要。从最初的倒车雷达,语音提示相比,倒车影像更加的直观,这一系统目前已成为消费者购车的重要考量因素。

导航系统

随着多媒体技术的广泛应用,车载导航除了导航功能外,还具备影音娱乐、图片浏览、电子书阅读、免提电话(蓝牙)等功能。从市场的应用情况来看,无论是原厂配置还是后加的移动式配置,导航的配备情况已经十分广泛了。

行车记录仪

行车记录仪是专门用于记录车辆行驶信息的车载电子设备,记录内容包括车辆内外图像和声音、行驶轨迹等信息,因此称之为汽车“黑匣子”。但据记者帮朋友加装的行车记录仪来看,其功能主要是用来防“碰瓷”,一旦遇上“碰瓷”,所记录的信息可以作为交通事故处理的采信依据,让交通事故处理更客观、更公正、更合理、更快捷。

对于女司机来说,车上装个行车记录仪,无疑能解决她和家人的

后顾之忧。

电子手刹与自动驻车系统

在市区驾车,最烦心的就是堵车了,频繁地起步、停车、随之而来的是不断的左离合、右刹车以及手刹动作,遇到坡道时还可能会有溜车的危险,这样的动作对于男性来说已经手忙脚乱,更何况是女性驾驶员。对于很多女性司机来说,买车主要是上下班代步,无论是东方红大道,还是要穿越时常“肠梗阻”的四一路涵洞,自动驻车与电子手刹系统都非常实用。

后备箱自动感应系统

在这一系统的帮助下,各位喜欢购物的女性车主有福了,只要你随身携带感应钥匙,无需使用双手,只需要把脚扫过后保险杠底部的感应器(有的是踹一脚),电子分析装置分析到感应后与原车钥匙或产品配件钥匙通讯,后备箱盖便会自动开启。因此,当你的双手被占用的时候,运用此系统便可以方便地打开后备箱来放置物品。

自动泊车系统

自动泊车可以说是倒车影像的高级版本,这一系统可以使汽车自动地以正确的停靠位泊车,该系统可通过车辆周围的雷达探头测量自身与周围物体之间的距离和角度。然后通过车载电脑计算出操作流程配合车速调整方向盘的转动,驾驶者只需要控制车速即可,操控者只需站在车外,利用智能手机或遥控钥匙的按钮来实现上述操作,目前,越来越多的国产品牌将这一系统加装到了车辆上,这对于新手驾驶员的女性同胞来说简直太实用了。

(董文俊)

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

燕子再搜“张红”+“山西”,有 280000 条结果。逐一看一遍,起码也得一个多月。

再搜“张红”+“万沅”:只有 6 条,没有相关。

“张红”+“长佳控股”:一条结果都没有。

燕子继续变换着花样:“张红”+“金盛”;“张红”+“紫薇”;“张红”+“福佳”;“张红”+“永鑫”;“张红”+“梨山镇”;“张红”+“煤矿机械”;“张红”+“叶永福”;“张红”+“县领导”……

转眼两小时过去了。腰酸肩痛,依然毫无结果。Tina 在旁边叫:“晕哪!该死的诉讼记录! Ted Lau 有好几百条,也不知哪些是目标的,哪些是重名重

姓的,哎呀我受不了了,香港人写的英语看多了要死人,我现在要查刘玉玲了!”

燕子侧目去看 Tina。Tina 正在键盘上狂敲。燕子的目光再回到屏幕上,分明看见自己把“张红”+“紫薇”打成了“zhanghong”+“紫薇”。这个组合是不是已经查过了?而且输入也不正确。小手指却带着惯性,回车“已经打下去了”。

燕子索性靠在椅背上,闭上眼,等待百度打开没用的一页。

Tina 却突然一声惨叫:“天哪!这可叫人怎么活啊!你知道吗?好莱坞那个亚裔明星, Lucy Liu?”

“知道啊,她挺红的,怎么了?”

燕子一斜眼。Tina 的银屏上尽是 Lucy Liu 的照片。

“她也叫刘玉玲!百度上有七十万条结果!”

“呵呵,那也比我这个张红强,两百多万条呢!”

燕子凑到 Tina 身边,看她一页一页浏览 Lucy Liu 的照片。

“其实要按中国人的审美,她算不上漂亮吧?”Tina 边看边说。

“老外就喜欢这样的。大眼睛双眼皮之类的,老外不感兴趣。”

“哈!那你在美国不是很吃亏?咦?

她这张照片眼睛怎么突然变大了,而且好像还年轻了好多?难道做手术了?”

Tina 指着百度照片里的一张。

“让我看看。这不是 Lucy Liu 吧?点进去看看?”

Tina 手指轻摁鼠标,弹出一个新窗口。是个博客。

博主姓名:刘玉玲,生日:1988 年 12 月 1 日。博客首页,是 2009 年 8 月的一篇博文:

“今天到纽约了。在美国的大学生活就要开始了。看这些摩天大厦,简直比北京高多了。不过和帝国大厦比起来,我更喜欢白金汉宫和大笨钟,可惜爸爸坚持不让我去英国,他非说英国的学校没有美国的好,真不知道那牛津和剑桥算什么。唉!也许不该抱怨,想想以前的同学们,还有不少人现在还留在大同呢,那地方比纽约起码要落后一百年吧……”

“她是大同的!”燕子和 Tina 异口同声。

“我现在就打电话,提取 1988 年 12 月 1 日出生的刘玉玲的户籍!”

燕子直奔电话机。叫“刘玉玲”的人再多,有了生日和照片,调户籍已非大海捞针。拿到她的户籍,她的父母或许就一目了然。谁也不会相信,一个二

十出头的女孩儿,会成为大同永鑫的控制人和香港福佳的董事。真正的幕后控制人,很可能就是她的家长。

燕子心中一阵兴奋。两个董事里也许已经找到了一个。可“张红”又该怎么办呢?

燕子坐回自己的座位上。屏幕上密密麻麻的搜索结果,居然没有“张红”两个字。她这才想起来,刚才输入有误,用的是“zhanghong”和“紫薇”。

燕子把鼠标直奔搜索框,苦思看到底还能用什么关键词。就在她马上要点击“搜索”时,眼睛的余光中,却似乎发现了些什么。

燕子定睛一看:

“本楼主题:一年新奔驰 S350L 紫薇妹妹个人积分:4,455 帖子总数:23 精华贴数:0 图片总数:0 奔驰 S350L 升级版,上牌时间:2009 年 11 月 德国进口,因本人出国定居,忍痛出售爱车,别的不多说了,看照片吧!有意者发邮件:zhanghong11111@163.com 或 QQ135256xxxx。”

难道这个发广告的紫薇妹妹,真名叫张红?

燕子忙把“紫薇妹妹”在论坛里发的帖子统统搜出来,一帖一帖查看。看到第五个帖子。有人在论坛里问: